



献礼七一特别报道

不忘初心 牢记使命 庆祝建党98周年

韩寺镇“不忘初心、牢记使命”演讲比赛展党员风采

本报讯 6月25日,韩寺镇举办庆祝建党98周年“不忘初心牢记使命”主题演讲比赛。全体班子成员、机关干部、22个行政村支部书记、党建专干参加。镇

长刘长锁在开幕式上致辞,镇党委书记郭宏领总结讲评。39名选手以感人至深的语言表达了广大党员不忘初心、牢记使命,勇于担当、廉洁奉公,全心全

意为人民服务的精神风貌。经过激烈角逐,财政所的王倩男、古城村的郭彦军分别获得机关组、行政村组一等奖。中牟时报 马沂峰 通讯员 刘勇

姚家镇 为老党员举办主题政治生日会

本报讯 6月26日,姚家镇社区党群服务中心开展以“听革命故事,迎党的生日”为主题的党员政治生日活动。主题政治生日活动由奏唱国歌、重温入党誓词、忆入党初心、集体庆祝政治生日、听老党

员讲述革命故事5个环节构成。党员们歌声嘹亮,情绪激昂,唱出了对祖国的热爱之情;党员们举起右手,重温了入党誓词,一字一句铿锵有力;党员们激动地分享入党初心,回顾自己筑梦、追梦、圆梦的历程,展现了老

一辈党员不忘入党初心,坚守党员本色的高尚品质。大家一起为中国共产党第98个生日献上祝福,分切蛋糕,把活动氛围推向高潮。中牟时报 马沂峰 通讯员 胡红霞

大孟镇 颂党恩,跟党走,为孟添彩

本报讯 6月27日,大孟镇“颂党恩,跟党走,为孟添彩”迎“七一”主题演讲比赛拉开帷幕,来自镇机关各个岗位的15名选手进行激烈角逐。比赛现场,各参赛选手紧紧围绕活动主题,结合自身岗位职责和实际工作,展

现了新时代基层党员干部的新担当、新作为。通过此次演讲比赛,重温党的光辉历程,展示了机关党员干部爱岗敬业的精神风貌。中牟时报 李淑娟 通讯员 张兵兵 文/图



雁鸣湖镇“七一”欢聚颂党恩 表彰先进志更坚

本报讯 7月1日,雁鸣湖镇召开庆祝建党98周年暨“七一”表彰大会。大会对8个先进基层党组织和40名优秀共产党员进行表彰。先进基层党组织

记代表和优秀党员代表进行表态发言。镇党委书记刘海玲以“不忘初心 牢记使命 在履职尽责方面争做合格党员”为题,立足于

党的光辉历程、党员的使命感、党员的责任感3个方面,给大家上了一堂生动的党课。中牟时报 马沂峰 通讯员 尹佳佳

刘集镇“红心向党喜迎七一”联欢晚会精彩上演

本报讯 6月28日晚,刘集镇在绿博家苑社区党群服务中心举办2019年“红心向党喜迎七一”建党节联欢晚会。晚会以《红星闪闪》大型舞蹈开场,在激昂的乐曲声中再次回顾了中国共产党98年的峥嵘岁月和丰功伟绩。《映山红》《唱支山歌给党听》等经

典歌曲表达了广大党员群众对中国共产党的热爱和祝福。党建知识竞答环节,党员群众争先恐后抢答问题,气氛热烈。活动为党员干部和辖区群众主动参与社区建设奠定了良好基础。中牟时报 马沂峰 通讯员 刘正开 姚利鹏 文/图



郑庵镇 郑庵发展我自豪 立足岗位做贡献

本报讯 近日,郑庵镇举行以“郑庵发展我自豪 立足岗位做贡献”为主题的演讲比赛活动。来自镇机关、各行政村的20名选手参加比赛。比赛分为镇机关组和村级组,选手们紧紧围绕主题,立足工作岗位和自身实际,从自身成

长经历、工作点滴、职业感悟方面引经据典、以案析理,用饱含激情的语言和铿锵有力的演讲,抒发了对本职工作的无限热爱,彰显担当意识,展现了良好的精神风貌,表达了年轻干部要经风雨,加强学习、内强素质,为郑庵加快建成全县三化协调发展



狼城岗镇 守初心 担使命 “七一”我们这样过

本报讯 6月28日,一场以“立足岗位做贡献,我为党旗增光彩”为主题的演讲比赛在狼城岗镇四楼会议室拉开序幕。来自镇各站所的

22组选手同台竞技,共同抒发对党的热爱之情。狼城岗镇部分班子成员、全体机关干部、各村党建专干参加。该镇党委书记白钢林希望党员干部以此次

演讲比赛为契机,不忘初心、牢记使命,努力创先争优,奋力谱写狼城岗镇和谐、有序、繁荣、发展新篇章。中牟时报 马沂峰 通讯员 杨斐

中牟县各乡镇、各单位举行丰富多彩活动喜迎建党节 坚守初心不忘本 勇担使命做先锋

九十八载沧桑岁月,九十八载苦难辉煌。穿越血与火的历史烟云,历经建设改革风雨洗礼,伟大的中国共产党迎来了98岁生日。中牟县各乡(镇、街道)、各单位分别举行丰富多彩的活动,喜迎“七一”建党节。 中牟时报编辑部

县文化广电旅游局 红色浸润人生 朗读彰显魅力

本报讯 6月28日,县文化广电旅游局在县文化馆举办“我们都是朗读者”朗读分享活动。一个个共产党员用文字悸动心灵,用声音表达情感,重温

一篇篇红色经典,为党的98岁华诞献礼。来自不同单位的朗读者,用他们用细腻的声音讲述一段段可歌可泣的感人事迹,淋漓尽致地展现了革命先烈的崇高

形象和家国情怀,诠释了优秀共产党员人对祖国的热爱和对党的忠诚。中牟时报 马沂峰 通讯员 张玉清 文/图



县林业局“迎七一诵读红色经典”诗歌朗诵会展风采

本报讯 6月28日,中牟县林业局开展“迎七一诵读红色经典”诗歌朗诵会活动。22组参赛

队员们以饱满真挚的感情,声情并茂的朗诵,讴歌了中国共产党98周年走过的峥嵘岁月,抒发了

对党、对祖国的热爱之情,展现了林业干部职工蓬勃奋发的精神风貌,激励全体党员不忘初

中牟法院“迎七一”主题党日很走心

本报讯 6月28日,中牟法院组织部分党员干部开展“迎七一”主题党日活动。党员干部们佩戴党徽,全体起立、重温

入党誓词,进行庄重宣誓,铿锵誓言使党员干部们感受到自己身负的责任和使命。随后,党员干部们一起观看《不忘初心

继续前行》纪录片。党员干部纷纷表示,将以本次活动为契机,勇于担当、创先争优,做好本职工作,做一名合格的党

县人民医院“不忘初心、牢记使命”主题党史知识竞赛

本报讯 6月28日,县人民医院举办“不忘初心、牢记使命”主题党史知识竞赛,分为必答题、接

力闯关、抢答题、同心协力、火眼金睛、最后一搏等8个环节,共5

组小组参赛。活动旨在使广大党员深入学习党的十九大精神以及习近平新时代中国特色社会主义思想,熟悉掌握党史、国史、院史

县市场监督管理局“新时代、新担当、新作为”红色故事会

本报讯 近日,中牟县市场监督管理局举办“新时代、新担当、新作为”红色故事会,全系统近200名党员参加。该局党组高度重视,研究制定订活动方案,

局党组书记、局长马爱国从节目组织、节目形式和内容提出具体要求。局党组成员、副局长吴寅飞深情诵读《可爱的中国》、副局长贾红霞精彩的诗朗诵《学会感

恩》、孙阿琳母女自豪的表白《我爱我的祖国》等节目,把现场观众带回到了革命岁月里,一同感受热血沸腾的革命激情。红色故事会振奋人心,在积极向上的

党的98岁生日,中牟县教体局今年这样庆祝

本报讯 7月1日,中牟县教育系统召开庆祝中国共产党成立98周年暨总结表彰大会。县教体局党组成员李其瑞主持会议。

全体党员齐唱国歌;局党组书记、局长王国恩带领大家重温入党誓词;先进基层党组织代表王慧娟、先锋共产党员代表杨小杰分别进行典型发言。

大会表彰12个先进党组织、12名优秀党务工作者以及14名先锋党员和85名优秀共产党员。王国恩以党课形式做“拼搏奋斗 奔跑追梦 努力开创新时代

万滩镇“七一”表彰鼓干劲 牢记使命再出发

本报讯 6月29日,万滩镇举行庆祝建党98周年暨“七一”表彰大会,对党建工作中涌现出的“先锋党支部”和“先

锋共产党员”进行表彰,受表彰代表做典型发言。全体党员重温入党誓词,万滩镇党委书记马素萍为大家上了一堂生动的

刁家乡 支部强堡垒 党员争先锋

本报讯 6月30日,刁家乡举行庆祝建党98周年演讲比赛暨“支部强堡垒 党员争先锋”活动表彰大会。全体党员干部重温入

党誓词、高唱国歌。乡党委委员、人大主席蔡智勇宣读表彰决定,对先进基层党组织、优秀共产党员进行表彰。乡党委书记姬会杰

希望全乡党员干部不忘初心、牢记使命,巩固脱贫成果,净化人居环境,探索发展路径,全力实施乡村振兴。参赛选手结合自

官渡镇 庆“七一”“党建+”观摩活动精彩纷呈

本报讯 7月1日,官渡镇开展庆“七一”“党建+”观摩活动。全体班子成员、各区负责人、各行政村支部书记对6个典型村进行观摩。采取“实地

察看、现场汇报、当场点评”的方式,查不足、找问题、促进步。6个工作滞后村的党支部书记分别就本村落后工作进行表态发言。官渡镇党委委

员、组织员刘庆霞提出要求。该镇党委书记段长海为全体党员上了一堂生动的党课。中牟时报 王强 通讯员 李萍

东风路街道“七一”建党节忆苦思甜感党恩

本报讯 “七一”前夕,中牟县东风路街道晨光社区党群服务中心携手中牟县邮政银行举办“忆苦思甜 七一建党节”主题活动。部分老党员感慨在共产党领导下来之不

易的幸福生活。社区党员志愿者姬建华女士讲述了自己3次申请入党的事迹。30名党员重温入党誓词,不忘初心。晨光私塾民族舞课的学员们以舞蹈《唱支

山歌给党听》庆祝党的生日。由社区党员杜书磊老师执笔,党员志愿者朗诵的《建党98周年》诗文,表达了一个党员对党的无限热爱和忠诚。记者 张朝晖 中牟时报 崔合林

青年路街道 创先争优迎“七一” 我为党旗添光彩

本报讯 7月1日,青年路街道举办“不忘初心 牢记使命”演讲比赛。演讲比赛以“不忘初心、牢记使命”为主题,20名参赛选手以真挚的情感抒发了对建党98周年的诚

挚祝福,用质朴而富有激情的语言讲述了身边共产党员的感人事迹,展现了新时代共产党员的良好形象和爱岗敬业的精神风貌。经过紧张激烈角逐和评委现场打分,来自西

关村的马丽和来自青年路街道城改办的霍焕青斩获一等奖。青年路街道党工委书记申永强为一等奖获得者颁奖并合影留念。中牟时报 李淑娟 通讯员 贾隆

黄店镇 不忘初心跟党走 牢记使命争先锋

本报讯 7月1日,黄店镇三楼会议室,一场别开生面的迎“七一”系列活动拉开帷幕。会议由黄店镇党委书记袁瑞霞主持。机关年轻党员和老党员互戴党徽,“党徽一挂责

任重大,身份一亮要做榜样”,提醒自己时时处处要起到党员先锋模范作用。机关党员潘丽霞朗读自己当年向党组织递交的入党申请书,回顾入党初心,分享心路历程,坚定大

家为人民服务的决心和信心。全体参会党员面对鲜红党旗,高举右手庄严宣誓,重温入党誓词。中牟时报 马沂峰 通讯员 郝世杰

县畜牧中心 党组书记讲党课 筑牢意识形态阵地

本报讯 6月27日,中牟县畜牧中心党组书记马丽芳以“坚定信心,永葆共产党人的本色”为题,为全体党员代表、党员干部上了一堂生动的

专题党课。马丽芳就“如何守牢共产党人的气节、提振共产党人的精气神儿、保持共产党人的乐观主义精神”进行讲述。阐述

了共产党人应有的崇高气节和党员干部应保持的政治气节、政治风骨。中牟时报 李淑娟 徐少杰 通讯员 刘保红

县农委 听党课 守初心 担使命

本报讯 7月1日,县农委通过开展党组书记讲党课、重温入党誓词、表彰先锋共产党员、帮扶困难党员等一系列活动,为党的生日送上祝福。宣誓活动由县农委党组副书记马永超主持并担任领誓人,带领全体党员重温入党誓词。会议对在“三农”工作和党建

工作中表现优秀的12名先锋共产党员进行表彰。县农委党组书记、县农委主任乔松伟为全体党员上了一堂“用铁一样的担当彰显对党无限忠诚”为主题的党课。要求党员干部“讲忠诚、守初心、守原则、担使命”,用铁一样的担当彰显对党的无限忠诚,做出更



县卫健委 系列活动庆祝建党98周年

本报讯 7月1日,县卫健委召开庆祝中国共产党成立98周年系列活动。活动由县卫生健康委党组副书记毛广志主持。

全体党员面对党旗,一同高举右手,重温入党誓词,在思想上再一次接受“洗礼”;毛广志为全体党员做了题为“不忘



初心,牢记使命,守护健康”的专题党课;全体党员一起高唱《没有共产党就没有新中国》。嘹亮的歌声,让全体党员再次感受到了党的伟大和光荣;全体党员看着“不忘初心、砥砺前行”的生日蛋糕,纷纷回忆起党组织培养自己的历程,想起了自己入党时的铮铮誓言,激发

起全体党员的自豪感。中牟时报 马沂峰 通讯员 薛院喜 文/图

